Задание 1.Ток I идет по длинному проводнику, согнутому под углом α=[image: image2.png]60°



.Найти Магнитную индукцию поля в точке, находящейся на биссектрисе угла на расстоянии а от его вершины.

Задание 2. Между точечным источником монохроматического света с длиной волны 600нм и экраном расположена ширма с отверстием. Диаметр отверстия d=8,4мм. Расстояние между источником и экраном L=100м. На каком расстоянии от экрана нужно поместить ширму, чтобы получить в центре экрана возможно более темное пятно в данном опыте?
